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Η κυρία Μπαρμπαγιάννη είναι Δικηγόρος και Πτυχιούχος Δημοσίου Δικαίου και Πολιτικών 

Επιστημών. ΄Εγγαμη με τον Οικονομολόγο Βασίλη Αδαμόπουλο και μητέρα δύο παιδιών.   

Πρώτη επιλαχούσα βουλευτής της ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ στην Β’ Πειραιά το 2023 με 9.422 

σταυρούς. Στις εκλογές του 2019 εκλέχτηκε Περιφερειακή Σύμβουλος Πειραιά με τον  

Περιφερειάρχη Αττικής Γιώργο Πατούλη. Είναι εντεταλμένη εθελοντισμού και στις 8 

Περιφερειακές ενότητες σε όλους τους τομείς, όπως πολιτική προστασία, ζωοφιλία, 

αθλητισμό, κοινωνική μέριμνα, περιβάλλον, αιμοδοσία και  γενικά όπου υπάρχει  

φιλανθρωπία. Υποψήφια Βουλευτής με τη Νέα Δημοκρατία στη Β΄ Περιφέρεια Πειραιά  το 

2007, 2009, 2012, 2015 και 2023. ́ Έχει αναδειχθεί αναλογικά πρώτη γυναίκα σε δύναμη  στον 

Πειραιά  και μέσα στις δέκα πρώτες σε όλη την Ελλάδα. 

Υποψήφια Δήμαρχος Δραπετσώνας το 2006.  Δημοτική Σύμβουλος του Δήμου Κερατσινίου-

Δραπετσώνας  2006-2014. Το 2010 εκλέχτηκε πρώτη Δημοτική  Σύμβουλος με 1.569 ψήφους. 

Διετέλεσε  μέλος της Επιτροπής  Ισότητας  στην ΚΕΔΚΕ και μέλος της Επιτροπής Πολιτισμού-

Παιδείας-Νεολαίας-Αθλητισμού της ΠΕΔΑ. Έχει ιδρύσει και διευθύνει το ΙΕΚ «ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ 

ΟΜΙΛΟΣ  DATA TYPE Α.Ε.» και την Εταιρεία ATELIER DE BEAUTE, εταιρείες που απασχολούν 

δεκάδες εργαζόμενους και προσφέρουν εκπαίδευση και δουλειά σε εκατοντάδες νέους κάθε 

χρόνο. Περίπου 20.000 είναι οι έως τώρα απόφοιτοι του πολυβραβευμένου Εκπαιδευτηρίου 

της, πολλούς εκ των οποίων έχει αποκαταστήσει επαγγελματικά. 

Είναι Μέλος της Επιτροπής Πολιτισμού-Αθλητισμού της Περιφέρειας Αττικής, Mέλος Δ.Σ. 

Φορέα Λειτουργίας Λαϊκών Αγορών Περιφέρειας Αττικής, Μέλος ΣΟΠΠ Πειραιώς και Νήσων,  

Μέλος Δ.Σ. Επιτροπής  Κοινωνικής Αλληλεγγύης Πειραιά, Πρόεδρος επιτροπών 

παρακολούθησης σε δεκάδες έργα της Περιφερειακής Ενότητας Πειραιά, Πρ. Αντιπρόεδρος 

του Μανιάτικου Συλλόγου Κοκκάλας επί εικοσαετία  και η  πρώτη γυναίκα που εκλέχθηκε 

στην ΄Ενωση Απανταχού Μανιατών. Επίσης, έχει υπάρξει Ομιλήτρια σε Πανελλήνια και 

Διεθνή  Forum, Συλλόγους και  Οργανισμούς. Έχει  βραβευθεί από Χ.Α.Ν. Νικαίας, UNESCO  

Πειραιά, Π.Ε.Φ. Ολυμπιακού, διαφόρους συλλόγους και επαγγελματικούς φορείς για το  

κοινωνικό  και εκπαιδευτικό της έργο. Έχει στο ενεργητικό της τρεις ταινίες με δικό της 

σενάριο.  


